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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. 

 Дисципліна «Інноваційний розвиток підприємства» дозволяє формувати 

знання та вміння щодо забезпечення інноваційного розвитку економічних 

систем, оцінювання їхнього інноваційного потенціалу, обґрунтування та 

реалізації ефективних управлінських рішень з розвитку економіки на 

інноваційних засадах. 

Інноваційний розвиток підприємств є складовою частиною інноваційного 

розвитку економіки і важливим аспектом відтворення виробничих відносин, що 

полягає: у оновленні складу і побудови основних фондів і удосконаленні 

організації їх використовування як на стадії формування, так і науково-

технічної підготовки виробництва. Завдяки інноваціям можна досягти 

економічного зростання у найближчій перспективі. 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти знань та 

вмінь щодо забезпечення інноваційного розвитку економічних систем, 

оцінювання їхнього інноваційного потенціалу, обґрунтування та реалізації 

ефективних управлінських рішень з розвитку економіки на інноваційних 

засадах. 

Завдання дисципліни: вивчення механізмів управління інноваційним 

розвитком економічних систем, забезпеченням результативності формування та 

використання інноваційного потенціалу підприємств, ефективністю 

інвестування в інновації; набуття вмінь обґрунтувати напрямки пріоритетного 

інноваційного розвитку та альтернативні варіанти управлінських рішень. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ  

Основними видами навчальних аудиторних занять, під час яких здобувачі 

вищої освіти отримують необхідні знання, є лекції та практичні заняття. В 

межах робочого часу викладач може проводити консультації для здобувачів 

вищої освіти.  

 При викладанні лекційного матеріалу передбачено поєднання таких форм 

і методів навчання, як лекції у формі бесіди, розповіді, пояснення, диспуту та 

лекції у формі ілюстрування і демонстрування за допомогою мультимедійних 

пристроїв. 

Лекція у формі бесіди, розповіді, пояснення, диспуту дозволяє привернути 

увагу здобувачів вищої освіти до найбільш важливих питань теми лекції, 

винести на обговорення дискусійні питання та визначити у процесі діалогу 

особливості сприйняття навчального матеріалу здобувачами вищої освіти. 

 Лекція у формі ілюстрування і демонстрування за допомогою 

мультимедійних пристроїв – це візуальна форма подачі лекційного матеріалу з 

розгорнутим або коротким коментуванням візуальних матеріалів, що 

переглядаються за допомогою мультимедійних технічних засобів.  Ці дві форми 

лекцій можуть бути поєднані.  

 При проведенні практичних занять передбачене виконання практичних 

робіт у формі вирішення ситуативних завдань (кейсів) і тестів, проведення 

ділової гри, заслуховування усних відповідей, доповідей, а також рефератів та 

демонстрація презентацій, які підготовлені як індивідуальні завдання за темою 



самостійного вивчення дисципліни. 

Здобувачі вищої освіти працюють з друкованим чи надісланим їм в 

електронній формі інформативним матеріалом, або з інформацією в мережі 

Інтернет.   

Здобувачі вищої освіти можуть здійснювати наукові дослідження шляхом 

написання та опублікування наукових статей, тез доповідей на конференціях, 

круглих столах та наукових семінарах.  

 

ПОЛІТИКА КУРСУ («ПРАВИЛА ГРИ») В АУДИТОРНИЙ ЧАС 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає роботу в колективі. Студенти 

під час лекційних занять ведуть конспект з відповідної теми. Під час заняття 

або ж в кінці лектор ставить питання, веде діалог з аудиторією для кращого 

засвоєння  теоретичного матеріалу.  

Лекції і практичні заняття можуть проводитися з використанням сервісу 

ZOOM.US. Також викладач і студенти можуть спілкуватись через електронну 

пошту, Viber, Telegram, інші доступні засоби комунікації. В разі потреби може 

використовуватись Форум як форма спілкування викладача й студентів у 

дистанційному (віддаленому) навчанні. Кожний форум присвячений будь-якій 

проблемі або темі. Модератор форуму (мережевий викладач) реалізує дискусію 

чи обговорення, стимулюючи питаннями, повідомленнями, новою цікавою 

інформацією. Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим до 

конструктивної та доброзичливої критики. Усі завдання, передбачені 

програмою, мають бути виконані у встановлений термін. Якщо здобувач вищої 

освіти відсутній з поважної причини, він/вона презентує виконані завдання під 

час самостійної підготовки на консультації викладача. Під час роботи над 

завданнями не допустимо порушення академічної доброчесності.  
 

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

Після вивчення навчальної дисципліни здобувачі другого 

(магістерського) ступеня вищої освіти здобувають компетентності: 

Інтегральна компетентність (ІК) Здатність визначати та розв’язувати 

складні економічні задачі та проблеми, приймати відповідні аналітичні та 

управлінські рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов та 

вимог. 

Загальні компетентності (ЗК відповідно до освітньої програми 

спеціальності «Економіка»): 

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК3.Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК6.Здатність розробляти та управляти  проєктами. 

Спеціальні компетентності (фахові) (СК відповідно до освітньої 

програми спеціальності «Економіка»):  

СК1.Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 

інструментарій для обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та 

пов’язаних з цим управлінських рішень. 

СК5.Здатність визначати ключові тренди соціально- економічного та 

людського розвитку. 



СК7.Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 

розвитку суб’єктів господарювання. 

СК8.Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Інноваційний розвиток 

підприємства» здобувачі другого (магістерського) ступеня вищої освіти 

повинні засвоїти такі результати навчання (відповідно до освітньої 

програми): 

ПРН 1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-

практичних проблем. 

ПРН 7.Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, 

обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових 

і прикладних досліджень. 

ПРН 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що 

потребують застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-

економічних досліджень. 

ПРН 11. Визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-

економічного розвитку, формувати та аналізувати моделі економічних систем 

та процесів. 

ПРН 13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень. 

 

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Відпрацювання пропусків занять - студент,  який  пропустив  заняття,  

самостійно  вивчає  матеріал,  за  наведеними  в  силабусі  літературними 

джерелами, виконує розв’язок завдань та надає викладачеві в час, відведений 

для консультацій. 

Підсумкова модульна оцінка - є  сумою оцінок, отриманих студентом за 

виконання практичних завдань, вирішення тестових завдань та написання 

контрольних робіт. Максимальна модульна оцінка становить 100 балів. 

Критерії оцінювання знань студентів визначенні у Положенні про 

критерії оцінювання ЛНУП.  

За рішенням засідання кафедри студент може бути додатково оцінений за 

участь у наукових конференціях, підготовку наукових публікацій, участь у 

Всеукраїнських конкурсах наукових студентських робіт, Всеукраїнських 

олімпіадах за спеціальністю, виконання досліджень тощо. 

Оприлюднення результатів екзамену проводиться публічно. 

Політика оцінювання – передбачає дотримання принципів доброчесності 

та студентоцентрованого підходу.  

Академічна доброчесність - дотримання Положення про академічну 

доброчесність у ЛНУП». Доступний за посиланням: https://lnup.edu.ua/uk/nav-

metviddil/zahalni-polozhennia). 

 

 

 

 

 

https://lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/zahalni-polozhennia
https://lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/zahalni-polozhennia


ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Тема 1. Інновації і циклічність економічного розвитку. 

Інноваційний розвиток підприємства: основні поняття, принципи, методи. 

Формування організаційно-економічного механізму управління інноваційним 

розвитком підприємства. Вплив інноваційної діяльності на економічний 

розвиток підприємства. Поняття інновації, інноваційної діяльності, 

інноваційного процесу. Класифікація інновацій. Етапи виникнення інновації. 

Типи шляхів економічного розвитку підприємства. Формування організаційно-

економічного механізму управління інноваційним розвитком підприємства.  

 

Тема 2. Основні поняття, принципи і методи інноваційного розвитку. 

Поняття «інноваційної діяльності» і «інноваційного процесу». 

Особливості інноваційного процесу. Еволюція моделей інноваційного процесу. 

Етапи, стадії та результати інноваційного процесу: фундаментальна наука – 

прикладні дослідження – техніка – виробництво – споживання. Інноваційний 

проект. Інноваційний продукт. Принципи інноваційного розвитку. Методи та 

система управління інноваційним розвитком. 

 

Тема 3. Напрямки інноваційного розвитку та їх класифікація. 

Поняття, класифікація і порівняльна характеристика напрямків  

інноваційного розвитку. Критерії і методичні основи вибору напрямків 

інноваційного розвитку. 

 

Тема 4. Інфраструктура ринку інновацій.  

Інфраструктура ринку інновацій як складна економічна категорія. 

Виникнення нових організаційних форм управління інноваційним процесом. 

Основні вимоги до формування ефективного механізму функціонування 

інфраструктури ринку інновацій. Складники та основні функції інноваційної 

інфраструктури (технопарки, технополіси, регіональні науково-промислові 

комплекси, інноваційні центри – інкубатори, стратегічні альянси, 

консультативні та венчурні фірми). Методичні підходи до характеристики 

інфраструктури ринку інновацій. 

 

Тема 5. Державна підтримка інноваційного підприємництва.  

Інституціональне середовище та законодавчо-нормативна база 

інноваційного підприємництва в Україні. Зміст, цілі, принципи та інструменти 

державної інноваційної політики. Технологічні та інноваційні пріоритети 

розвитку національної економіки. Особливості реалізації інноваційної політики 

у коротко- та довгостроковому періоді. Регламентація та створення 

сприятливого інституційно-правового середовища для суб’єктів інноваційного 

процесу. Шляхи державного регулювання та форми фінансової підтримки. 

Зарубіжний досвід державного регулювання інноваційної діяльності. 

 

Тема 6. Маркетинговий підхід до розроблення і виведення інновацій на 

ринок.  



Поняття та основні завдання маркетингу інновацій. Специфіка ринкових 

досліджень для виявлення та аналізу попиту на інновації. Види попиту на 

інновації та чинники, що впливають на нього. Споживачі інноваційної 

продукції їх характеристика. Позиціювання інноваційних товарів на ринку. 

Пробний маркетинг. Дифузія інновацій. Маркетингові стратегії подолання 

споживчого опору інноваціям на ринку. 

 

Тема 7. Стратегії та бізнес-моделі інноваційного розвитку підприємства.  

Інноваційна політика підприємства. Інноваційна стратегія та тактика. 

Алгоритм розробки та види стратегій інноваційного розвитку підприємства. 

Проектне управління інноваціями. Внутрішні способи та методи активізації 

інноваційної діяльності. Оцінювання ефективності інноваційної діяльності 

підприємства. 

 

Тема 8. Ризики в інноваційній діяльності та управління ними.  

Поняття ризику та основні причини невизначеності і спричиненого нею 

ризику. Види ризиків: ризики помилкового вибору інноваційних проектів, 

ризик незабезпечення інноваційного проекту достатнім рівнем фінансування, 

ризик невиконання господарських договорів, маркетингові ризики поточного 

постачання і збуту, ризик, пов’язані з забезпеченням прав власності. Методи 

оцінки ризиків в інноваційній діяльності: метод експертних оцінок, метод 

використання аналогів, метод статистичної оцінки, аналітичні методи оцінки 

проектних ризиків. 
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